
 1 

       
 

 

 

 

 
PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU 16 MAI 2019 

 
 

    --- Le jeudi 16 mai 2019 à 20 heures 00, à la Maison Départementale du Sport à BLOIS, s’est   
tenue la réunion du Comité Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Informations générales 
             - Organisation des départementaux des 25 et 26 mai 2019 
  - Déplacement Inter comités de piste 
             - Compte rendu réunion salle couverte 
  - Homologation des records 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Estelle LE GRANVALLET, Laurence MARECHAL, Virginie OLESKOW 
Messieurs Daniel AUBRY, Jean-Marie BIAUNE, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Richard 

FERRAND, Lionel JEANNOT, Jean-Pierre MARECHAL, Fernand PELLETIER, David TAVERNE, 
Christophe SALMON   
- en qualité de membre de Commissions : 

              Madame Claude PICHON, membre de la Commission Athlé Forme Santé – Sports en entreprise 
-  en qualité de Conseiller Technique Départemental  

              Monsieur Fares MEGHARBI 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Mesdames Juliette MACHU, Aline MUSNIER 
Messieurs Dominique FOURNET, Jean-Christophe GENDRIER 
 

  
             Le Président du Comité remercie toutes les personnes présentes et en particulier l’arrivée d’Isabelle 
GIRAUD, qui désire intégrer le Comité Départemental.  
 
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
             Le week-end dernier, se déroulait, à Blois, l’Assemblée Générale du GIFA (Groupement des Internationaux 
Français d’Athlétisme) au cours de laquelle huit athlètes du département (cadets-juniors) ont été récompensés, un 
par club formateur. 
 
             Après avoir été réexaminé par le Conseil Régional, le dossier de renouvellement Cap’Asso concernant 
l’emploi a été renouvelé pour une durée de 3 ans avec un montant total de 20 000 euros. 
 
             Dans le cadre d’un éventuel partenariat, notre président a pris contact avec un responsable de la Caisse d’ 
Epargne à ORMES -45-. Il n’a pas été donné de réponse officielle mais il y a peu de chance que le Comité obtienne 
quelque chose. Toutefois, il serait possible qu’ils aident deux athlètes du département dans le cadre de ‘Paris 2024’.     
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              La maison des sports va déménager courant été 2021 au 2 rue du limousin à BLOIS, les locaux actuels 
étant repris par Agglopolys. Un questionnaire a été transmis à chaque Comité afin de définir leurs besoins. Il faut 
savoir qu’actuellement la location d’un bureau, avec les salles pour les réunions, s’élève à un montant annuel de 
1200 euros. 
 
              Une réunion a eu lieu à la Ligue afin de redéfinir les évolutions des missions des agents de développement : 
création de tests VMA, formation des entraineurs, accompagnement à la préparation de manifestations. La Ligue a 
été informée que le Loir et Cher proposait, pour les Pass’Athlé, une demi-journée de test en plus des exercices 
prévus. 
 
              Notre Conseiller Technique Départemental, Farés MEGHARBI, sera en vacances du 28 juin 2019 au 25 
août 2019 par un stage de la Ligue au BLANC.  
 
 
ORGANISATION DES DEPARTEMENTAUX DES 25 ET 26 MAI 2019 
 
              David TAVERNE désire revenir dans un premier temps sur les départementaux benjamins qui avaient lieu à 
VENDOME le week-end dernier. Il a été noté un manque d’officiels aux postes clefs. Il est demandé que tous les 
clubs présentent des officiels à ce genre de compétition. 
 
- Organisation des départementaux de demi-fond le 25 mai à ROMORANTIN  
Pas de problème particulier. Toutes les courses de demi-fond comptent pour les départementaux sauf les 1000 
mètres minimes. 
 
- Organisation des départementaux du 26 mai à MER 
Les engagements sont à faire sur le site du comité jusqu’au vendredi 24 mai à midi. Le club organisateur demande 
des volontaires afin de mettre à jour et finaliser la composition du jury. 
L’AMO Mer demande à avoir rapidement la réponse des clubs afin de savoir s’ils ont des coureurs de steeple.   
 
 
DEPLACEMENT INTERCOMITES DE PISTE 
 
              Tout d’abord, lors d’une réunion de Ligue, David TAVERNE a été obligé de s’expliquer sur l’absence 
d’équipe de notre département lors du challenge Equip Athlé à JOUE les TOURS. Il a expliqué qu’il avait appuyé une 
décision évoquée en Commission Jeunes suite aux problèmes de violence de l’année dernière. Contrairement à ce 
qu’a déclaré le président local, nous n’avons pas eu connaissance d’un courrier du maire de JOUE les TOURS 
précisant que toutes les mesures de sécurité seraient prises pour cette manifestation, lettre qui aurait peut-être pu 
faire changer notre décision.   
              Toutefois, les clubs du département, ne s’étant pas rendu à JOUE les TOURS, n’ont plus que le 02 juin 
2019 à FONTENAY le COMTE pour se qualifier au challenge Equip Athlé Benjamins-minimes.                 
 
               Le déplacement pour les intercomités, qui doit avoir lieu le 30 mai 2019 à LIMOGES, est finalisé : 59 
personnes effectueront le déplacement, 45 athlètes, 14 accompagnants dont 4 officiels.  
 
 
COMPTE RENDU REUNION SALLE COUVERTE 
                  
               Pour la première fois depuis deux ans, une réunion a eu lieu le 10 mai 2019 dans les locaux d’Agglopolys 
avec tous les responsables politiques et sportifs présents : Maire de Blois, qui est également vice-président du 
Conseil Régional responsable des finances, Président du Conseil Départemental, Président d’Aggloplolys, Maire de 
Vineuil, Vice-Présidente de la FFA, Président de la Ligue, Président du Comité. Ce fut un consensus général.  
 
                A partir du mois de juin, une ou deux commissions de travail vont se réunir pour travailler sur le dossier et 
commencer à étayer les projets techniques, financiers, et budget de financement ainsi que désigner le maitre 
d’ouvrage. L’emplacement de la salle a été présenté par le maire de VINEUIL. Tous s’accordent à un échéancier qui 
se situerait en novembre 2022. 
 
                Le vice-président du Conseil Régional et le maire de VINEUIL maitriseront ensemble la communication 
avec la presse. 
 
                Le Président du comité remercie vivement Fernand PELLETIER pour le travail effectué et toutes les 
démarches qu’il a dû accomplir pour en arriver là. 
 
                Fernand PELLETIER ajoute qu’il faut rester réaliste, que la création de la salle n’est pas une fin en soi, 
qu’il faut préparer l’avenir en rajeunissant nos troupes (entraineurs, officiels dirigeants). 
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HOMOLOGATION DES RECORDS 
 
          - Amir TRARI (AJBO), au disque minime 
            42,40 mètres, le 06 avril 2019 à Blois. 
            (Ancien record : 42,07 mètres le 01 juillet 2011 à VINEUIL par Pierre DORION (AJBO) 
                  
          -  Victor RICHY (VS), au javelot benjamin. 
              44,51 mètres, le 06 avril 2019 à Blois 
              (Ancien record : 38,18 mètres le 28 juin 1998 à LAROCHE SUR YON par Christopher MARTIN (EVMA) 
 
          - Margot LE GUILLOU DE PENANROS (VS) au marteau benjamine 
            37,10 mètres, le 06 avril 2019 à Blois 
            (Ancien record : 35,91 mètres le 27 septembre 2009 par Elise BOISSEAU (VS)   
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
           - Départementaux marteau homme : Le concours du marteau homme qui devait servir de support aux 
départementaux, et qui n’a pu avoir lieu lors de la dernière réunion de Vineuil, est reporté à la réunion du 14 juin 
2019, toujours à VINEUIL. Il faut penser à prévenir les clubs ainsi que la CSO nationale.  
               
           - Point sur la Commission Athlé Forme Santé – Sports en entreprise : Claude PICHON nous informe qu’un 
challenge régional de marche nordique est en préparation. Il se déroulera sur une année civile peut-être dès 2020. Il 
est envisagé que ce challenge porte sur 12 épreuves, 2 par département. 
          -  Une animation de marche nordique est prévue le 20 octobre 2020 à MAROLLES dans le cadre de 
l’opération ‘Octobre Rose’ sous l’égide du comité, du club local et du magasin Cora. 
 
          - CNDS : Le président a rendez-vous demain, 18 mai 2019, avec monsieur Jean-Raoul BAUDRY. Un compte 
rendu sera fait lors de la prochaine réunion, sachant de nous avons très peu de chance d’obtenir une subvention.  
 
 
                    --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 11 juillet 2019, vraisemblablement au stade de VINEUIL, 
accompagnée d’un barbecue, l’heure restant à définir. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 22 heures 15. 
 

 
                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


